六年级上册数学期中试卷
一、认真读题，谨慎填写。（每空1分，共25分）
1、
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× EQ \F(（    ）,（    ）) ＝
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÷ EQ \F(（    ）,（    ）) ＝ EQ \F(（    ）,（    ）) ×4＝ EQ \F(（    ）,（    ）) ÷
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2、 eq \f(1,2) 立方米=(   )立方分米  
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时=（   ）分   
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平方分米=（  ）平方厘米
20立方厘米=(      )立方分米   2
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立方分米＝（    ）升  
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米=(  )厘米
4、2的倒数的倒数是（　　）；0.5与它的倒数相差（　　），
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的倒数是（  ）。
5、在括号里填上合适的单位名称。
       成语词典的厚度约4．3（       ）；    教室大约占地60（       ）。
一个集装箱的体积约是20（       ）；   金鱼缸的容积是42（      ）。
6、一个长方体纸箱，长5分米，宽3分米，高4分米，它所有的棱长的和是
  （     ）分米，占地面积是（    ）平方分米，它的体积是（     ）立方分米。
7、某个车间去年生产50万个零件，今年比去年增产
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1

，今年比去年多生产
  （      ）万个零件，今年生产零件（       ）万个。
8、一个长方体木块的长是20厘米，宽是10厘米，高是8厘米，从这块木头的体积是（        ）立方厘米。
12、实际产量比计划增长
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，那么（      ）的产量×
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＝（      ）的产量。
二、巧思妙断，判断对错。（9分）

1、正方体的棱长扩大2倍，表面积就扩大4倍，体积就扩大8倍。…………………（　　）

2、一个分数乘假分数，积一定不小于这个分数。…………………………………（　　）

3、一根绳子长
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米，用去
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后，还剩
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米。…………………………………………（　　）
三、选择题。（每空2分，共10分）
1、一台榨油机
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小时榨油
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吨，1小时可榨油（   ）吨，榨油1吨需要（  ）小时。
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2、食堂有2吨大米，每天吃
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吨，可吃（  ）天；如果每天吃
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，可吃（  ）天
A．8　　           B．6　　　       　 C．4　　　　 　D．2　

3、把长7厘米，宽5厘米，厚3厘米的长方体肥皂包装起来，用(       )平方厘米包装纸最节省。

A．142          B．242              C． 214             D．254

四、慎重审题，细心计算。（共28分）

1、直接写得数。（10分）
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2、递等式计算（16分）
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五、解决问题(30分)
1、某厂九月份用水28吨，十月份比九月份节约
[image: image54.wmf]7
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，十月份比九月份节约多少吨？
2、元旦期间同学们布置教室，一根彩带长20米，第一次用去它的 ，第二次

用去 米，还剩多少米？
3、一种长3米的长方体通气管的横截面是边长2分米的正方形，制作10根这样的通气管至少需要多少平方米？
4、一种车载铁皮油箱，长0.8米，宽0.6米，高0.5米。
（1）做这个油箱至少需要多少平方米的铁皮?

（2）如果每升油重0.75千克，这个油箱可装油多少千克？
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